
 

ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΙΡΗΝΗΣ 

ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ (ΜΕΛΟΣ ΕΕΔΥΕ) 

Η Επιτροπή Ειρήνης Χαλανδρίου διοργανώνει αντιπολεμική εκδήλωση το Σάββατο 

18 Απρίλη στις 6μμ στην πλατεία Χαλανδρίου  

Ομιλητής θα είναι ο Ανέστης Τσουκαράκης Συνταγματάρχης ε.α., πρόεδρος της 

Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Απόστρατων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.Α.Σ.) και μέλος του 

Εθνικού Συμβουλίου της Ε.Ε.Δ.Υ.Ε.  

Θα ακολουθήσει σύντομο ζωντανό μουσικό πρόγραμμα  

Σε μια περίοδο που οι επικίνδυνες πολεμικές εξελίξεις κλιμακώνονται με τον πόλεμο 

στο Ιράν και οι ανταγωνισμοί μεταξύ των ΗΠΑ και της Κίνας οξύνονται, η ελληνική 

κυβέρνηση εμπλέκει ολοένα και βαθύτερα τη χώρα μας στους σχεδιασμούς των 

ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ, μετατρέποντας την Ελλάδα σε ορμητήριο πολέμου και βάζοντας 

τον λαό μας στο στόχαστρο αντιποίνων. Η εμπλοκή αυτή δεν έχει καμία σχέση με τα 

συμφέροντα του λαού, αλλά υπηρετεί τα συμφέροντα του κεφαλαίου, των 

ενεργειακών και επιχειρηματικών ομίλων και τους ανταγωνισμούς για τον έλεγχο 

των πλουτοπαραγωγικών πηγών, των ενεργειακών δρόμων και των αγορών. 

Οι λαοί πληρώνουν ήδη βαρύ τίμημα. Οι πολεμικές συγκρούσεις στη Μέση 

Ανατολή, ο πόλεμος στην Ουκρανία, η συνεχιζόμενη σφαγή του Παλαιστινιακού 

λαού, οι επεμβάσεις και οι απειλές σε άλλες περιοχές του κόσμου αποδεικνύουν ότι 

οι ιμπεριαλιστικοί ανταγωνισμοί γεννούν μόνο πολέμους, φτώχεια, προσφυγιά και 

δυστυχία για τους λαούς. 

Ταυτόχρονα, ο λαός μας καλείται να πληρώσει και το οικονομικό κόστος αυτής της 

πολιτικής. Η ακρίβεια, οι συνεχείς ανατιμήσεις, η φοροληστεία και η επίθεση στα 

εργατικά – λαϊκά δικαιώματα συνδέονται άμεσα με την πολιτική που υπηρετεί την 

κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων και τη χρηματοδότηση των πολεμικών 

σχεδιασμών. Κυνική και αδίστακτη η κυβέρνηση επιλέγει να δώσει 5 δις. ευρώ για 

αναβάθμιση των οπλικών συστημάτων (F-16, φρεγάτες κ.α.), όχι για την άμυνα και 

την ασφάλεια της χώρας, αλλά για τις επιχειρήσεις του ΝΑΤΟ και της ΕΕ που 

μαίνονται στα πολεμικά μέτωπα, όπως επιβεβαιώθηκε με τις εξελίξεις του 

τελευταίου διαστήματος. 

Ο λαός δεν έχει τίποτα να κερδίσει από τη συμμετοχή της χώρας στους 

ιμπεριαλιστικούς πολέμους και τις επεμβάσεις. Αντίθετα, έχει κάθε λόγο να 

δυναμώσει την πάλη του ενάντια στην εμπλοκή της Ελλάδας στους επικίνδυνους 

σχεδιασμούς, να απαιτήσει να κλείσουν οι ξένες στρατιωτικές βάσεις, να 

επιστρέψουν οι ελληνικές στρατιωτικές δυνάμεις από αποστολές εκτός συνόρων, να 



επαναπατριστούν με ασφάλεια οι ναυτεργάτες που βρίσκονται στην εμπόλεμη 

περιοχή και να σταματήσει κάθε στήριξη στους πολεμικούς σχεδιασμούς των ΗΠΑ – 

ΝΑΤΟ – ΕΕ. 

καλούμε μαζικούς φορείς και το λαό του Χαλανδρίου  

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ  

Η Επιτροπή Ειρήνης Χαλανδρίου 

 (μέλος της Ελληνικής Επιτροπής για τη Διεθνή Ύφεση και Ειρήνη-ΕΕΔΥΕ)  

            28 Μάρτη 2026 

 


